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60% said they somewhat agree or agree to pay more on their monthly electric bill if it 
meant more energy would come from renewable sources and less from fossil fuels







62% said they agree or somewhat agree with paying more on their utility bill if 
more conservation and efficiency programs are provided







82% said they have taken steps over the last five years to make their primary 
residence in northwest Michigan more energy efficient



28% HAD NOT MADE ANY ENERGY EFFICIENT IMPROVEMENTS
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Fourteen percent of respondents 
own a business in northwest 
Michigan





71% of business owners have made energy-efficient improvements to their 
business in the last five years



29% of Business owners Had not made energy efficient improvements to their 
business  in the last five years



57% of Business owners agree or somewhat agree with paying more on 
their electricity bill if more energy would come from renewable sources 
and less from fossil fuels



55% of business owners agree or somewhat agree with paying more on their utility bill 
if it meant more efficiency and conservation programs are provided



High School Student’s opinions on energy conservation and efficiency issues
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